



В преддверии Дня Героев Отечества, сотрудники библиотеки семейного чтения провели урок патриотизма «Великие сыны России» для девятиклассников школы №2 города Кузнецка. С помощью интересной презентации ребята совершили экскурс в историю нашей страны, узнали о мужестве и героизме гениальных русских полководцев. Школьники словно стали виртуальными свидетелями Ледового побоища, Куликовской битвы, Бородинского сражения, первого парада Победы 1945-го года. Обучающиеся читали отрывки из поэмы А.С. Пушкина «Полтава», когда шла речь о разгроме шведов русскими воинами под предводительством Петра I. Поразил ребят талант А.В. Суворова, сумевшего вывести из окружения свою армию с помощью знаменитого перехода через Швейцарские Альпы. И А.В. Суворов, и М.И. Кутузов, и Г.К. Жуков, и другие великие полководцы России всегда утверждали, что их победы были возможны, в первую очередь, благодаря подвигу простых солдат. И в этом - истинное величие. Библиотекари предложили посмотреть кадры военной хроники в сопровождении песни «Последний бой» из кинофильма «Освобождение». Школьники увидели солдат Великой Отечественной войны, имён и фамилий которых никто не знает, посмотрели в глаза людей, защищавших с оружием в руках свой дом, свою семью – свою Родину. А значит - и нашу мирную жизнь. Вечная слава героям, павшим за свободу и независимость нашего Отечества!